
Installation et configuration OpenVPN 

 

L’installation est relativement identique que ce soit sur IOS ou Android. Ici la manipulation va se faire 

sur un IPAD. 

 

Exemple d’installation sur IPAD : 

 

Tout d’abord rendez-vous sur l’App Store (ou Play Store sur Android) : 

 

 

Ensuite cliquez sur le bouton de recherche  

 

 

Vous devez rechercher et télécharger (en cliquant sur obtenir) deux applications, OpenVPN et 

Documents : 

 

 

Une fois installés, rendez-vous dans le mail qui contient le fichier de configuration OpenVPN. Toutes 

les informations nécessaires pour la suite seront fournies dedans.  

 



Sur le fichier de configuration OpenVPN restez appuyé quelques secondes pour ouvrir le menu des 

options puis cliquez sur partager : 

 

 

Un autre menu va s’ouvrir, vous devez partager le fichier dans l’application OpenVPN : 

 

 

Si c’est la première fois qu’OpenVPN s’ouvre, vous devez cliquer sur Autoriser les notifications, puis 

accepter les conditions d’utilisation : 

 



Maintenant le profil de configuration du VPN est en partie importé dans l’application. Il faut cliquer 

sur « ADD ». 

 

 

Vous avez quelques informations à renseigner. Vous pouvez laisser le nom par défaut, ainsi que le 

« Server Hostname ». 

Vous devez renseigner le « Username », cocher la case « Save password » et renseigner votre mot de 

passe. 

 

 

Une fois renseigné, cliquez sur « Connect », puis « Autoriser ». Le profil est maintenant importé. Une 

petite manipulation supplémentaire est nécessaire pour parfaire la configuration. Rendez-vous dans 

les 3 petits traits de menu : 

 

 

Ensuite cliquez sur « Settings » :  

 

 



Descendez tout en bas dans « advanced settings » cliquez sur le menu déroulant et accepter avec 

« confirm » pour valider les droits d’accès au menu. Une fois dans celui-ci trouvez l’option « Allow 

Compression » puis passez là en FULL : 

 

 

Quand c’est fait retournez au menu principal est cliquez sur le bouton de connexion du profil, vus 

devriez avoir cet affichage : 

 

 

Si ce n’est pas le cas, vérifier que vous avez taper le bon mot de passe de connexion, si c’est le cas 

contactez le service technique d’ISISCOM. 

 

 

 

 



Passons à la configuration du logiciel d’accès au partage de fichiers. 

 

Ouvrez l’application Documents :  

 

 

Autoriser l’appliction à se connecter au réseau local, ainsi que d’envoyer des notifications. 

Pour la suite l’application va vous demander pas mal d’infos, ça aura peut d’importance mais pour 

lepremier selectionnez « Travail », et les menu suivants ce que vous voulez. 

 

 

Arrivé au moment de renseigner votre mail, vous pouvez cliquer sur « Ignorer » : 

 

 

De même pour l’essai gratuit, vous pouvez cliquer sur la croix en haut à gauche pour ignorer. 

Vous allez maintenant arriver sur l’écran d’accueil, cliquez sur « Ajouter une connexion » :  

 



Enfin, cliquez sur Windows SMB :  

 

Les informations à renseigner seront fournies par ISISCOM, renseignez ce qu’il faut dans les champs 

suivants : 

 

 

Quand c’est fait, si tout est ok vous devriez avoir accès à vos documents sur le partage : 

 

 

Si vous rencontrez un problème, contactez le support technique ISISCOM. 


